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Ebben a mini kiegészitében mindenekelétt 5 duplarétegl
egyéni pontozoétablat talaltok, amiért régéta ragjatok a
fUlem. Ebben jél elférnek a “par” jel6lék, és igy kénnyebb
lesz kdvetni a palyak nehézségét. Emellett talaltok a
dobozban 4 ¢j Ugyfélkartyat (két férfit és két nét), kdztuk
egy-két olyat is, akikkel j6 eséllyel meggyUlik majd a
bajotok. Mivel egyikéjuk, Mrs Noreturn, az egyiranyban
jatszhato palyaelemek szerelmese, ezért kaptok 9 Gj ilyen
lapkat is a kiegészitdben. Es ha mindez még nem lenne
elég, kaptok emellett 9 (j trukkds minigolf palya lapkat is,
amelyekkel gyodnyér(, de rém komplikalt palyakat
épithettek majd. Mr. Long a tiz ujjat is megnyalja majd az
igyekezetetekeért, de vigyazzatok veluk, mert csanyan el
is tudjatok rontani ezekkel a palya tervezését.

Tervezte: Alban Nanty
llusztratorok: Gul E Raana (lapkdk), Vicente Sivera (karakterek)
Lektoralta: Hercules Matthijs Schaap
Tesztel6k: Justine, Alban
Forditotta: Dr Kénai Zoltdn (www.kickstarterek.hu)
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Mrs Noreturn

Mrs Noreturn az egyiranyban
jatszhato palyaelemek szerelmese.
Emlékeztetdul, ezeken a lapkakon
fehér nyil jelzi labda (és gy a
beépités) helyes iranyat. llyen
lapkakbdl az alapjatékban nem tal
sok van, ezért ez a kiegészitd 9 (j
ilyen lapkat tartalmaz (amiket
célszer(l is bekeverni a hGiz6zsakba,
ha Mrs Noreturn a megrendeld).

Pontozaskor 3 gyézelmi pontot kaptok minden helyesen
beépitett, egyiranyban jatszhaté palyaelem utan Mrs
Noreturn jovoltabdl. Ha azonban forditva épititek be az
ilyen lapkat, azért nem ad pontot (sét, az alapjaték
szabalyai miatt 1 pontlevonast kaptok majd a park
végigjatszhatosaganak pontozasakor).

Egy golfpalya akar tébb ilyen egyiranyt lapkat is
tartalmazhat, és 3 pont jar minden helyes iranyban
beépitett lapkaért.



Fzért a pdlydért Mrs Noreturn 3 ponttal jutalmaz (eqy darab,
helyes irdnyban beépitett eqyirdmyi lapka miatt).

Lz a pdlya két eqyirdmpid lapkdt tartalmaz, de a
sarokelem forditott irdnybdl jdiszhatd meg (a fehér
nyil visszafele mutat). Mrs Noreturn fgy csak 3
ponttal gazdagit. Ha a sarokelem haladdsi irdnya
negfeleld lenne, 6 pontot érhetne a pdlya.



Mr Intheway

Mr Intheway az akadalyokat kedveli.
Az akadalyok olyan sargéas szin(
cement elemek, amelyek a palya
szelén vagy kdzepén vannak, és a :
jatékosoknak a labdakkal kerulgetnitk
kell azokat. A medencék, csévek és %
viragagyasok nem szamitanak
akadalyoknak (Mr Intheway
legalabbis igy gondolja), csak a palya
szélével megegyezd szinl
(barnasséarga) nytlvanyok.”

Pontozaskor Mr Intheway 2-2 ponttal
jutalmaz minden olyan golfpalya utan,
ami 1vagy tébb akadalyt tartalmaz.
Figyelem, nem lapkanként, és plane nem akadalyonként
jar a pont; egy golfpalya utan legfeljebb 2 gyézelmi pont
szerezhetd, barmennyi akadalyt is tartalmazzon.

-

Az aldbbiakban két olyan
lapkdt ldthattok, amin
akaddly van.

(*) Ha a kickstarter (els6) kiadésaval rendelkezel a jatéknak, és nem vagy biztos
benne, hogy egy bizonyos lapka tartalmaz-e akadélyt vagy sem, téltsd le a
bévitett szabalyflizet magyar verzidjat, abban megtalalod a lapkék lefrasat is:

https://www.thematicgames.com/?page=minigolfdesigner
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Ez o fpa ya eqy csomd akaddlyt tartalmaz (. 8 a kezdoe/emen és 0 a zdrdn), de iy
is csak 2 pontot ér Mr Intheway iz16sének. 2 pont jdr minden olyan pdlya utdn, ami
akaddlyt tartalmaz, fiiggetleniil attdl, hany lapkan és hany akaddly taldlhatd.

Fzen a golfpdlydn nincsenek akada lyok. /l kozepso 1657 csak kelteua/asz[]a 0 /abda
djdt, nem szdmit akaddlynak. A zdrdelemen a lyuk pediy a csiveken kereszil érhetd
el, itt sem dll akaddly a labda titjdba. lgy Mr Intheway nem ad pontot ezért a pdlydert.

\ A kezddelemen van eqgy

alapszabdlyoknak
megfelelden nem jdr
| pont érte.
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Mrs Camper

Mrs Campert hidegen hagyja a golf,
szive szerint inkabb kempinget
nyitna, csak a férje erdlteti a
golfparkot. Végul tgy egyeztek
meg, hogy kombinaljak a kettdt, igy
minél tdbb hely marad a
kempingez&knek, & annal
elégedettebb lesz. Mr Shorttal j6
parost alkotnanak, de Mr Longgal
cstinya ajtécsapkodasokra késziljetek.

A jaték végén Mrs Camper 2-2 pontot ad minden olyan
z6ldmezds lapka utan, ami golfpalyat nem tartalmaz (=4
z6ld széle van).

N kék jdtekos Mrs Campertdl 12 gyoze/ml pontot kap a 6 db zoldmezds lapka
utdn, amit beépitett, beleértve azt is, ami a teriiletkdrtydn kiviili helyre kerilt.
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Mr Perfect

Mr Perfect igényeinek nem lesz
kénnyl megfelelnetek, & a
tokéletesebbnél is tokéletesebb
golfparkra vagyik. A jaték végén
akkor gazdagit benneteket tébb-
kevesebb gydzelmi ponttal, ha a
golfpark bizonyos pontozasi
kritériumainak a lehetd legnagyobb
mértékben megfeleltek.

Minél nehezebb ezeket a kritériumokat kimaxolni, annal
tébb gydzelmi pontot kaptok majd érte.

® Hibétlan épitkezés 39

Mr Perfect 3 gyézelmi ponttal jutalmaz, ha nem veszitesz
pontot a végigjatszhatésag pontozasakor. Azaz
pontosan 9 palyat épitettél, nincs kdztuk
hasznavehetetlen palya, nincs elrontott érintkezés és
forditva beépitett lapka (alapjaték szabalyfuzet 20-21.
oldal).

A befejezetlen palya nem rontja a végigjatszhatésagot,
fgy ezt a 3 gyézelmi pontot befejezetlen palya mellett is
megkaphatod, feltéve, hogy minden kritériumot
teljesitesz.
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Mr Perfect 4 pontot ad, ha a terlletkartyadat pontosan
beépited, és sem a telek hatarain kivilre, sem a vizek
tertletére nem épitkezel.

~ i} ] .;
Pelda a tokéletes tdjrendezésre: minden mezd beépitve, nem nyiflik
tiil az épitkezés a telekhatdron, és a vizek is érintetlenek. Mr
Perfect ezt 4 ponttal dijazza.

m's ASTHRTRO A © A




C Idedlis nyomvonal 5?

Mr Perfect 5 ponttal gazdagit, ha tékéletes kort alkotsz
(minden palya kdzvetlenul kapcsolddik a kévetkezd8hdz,
vagy a ki-bejarathoz). Masképp fogalmazva, ha a
kényelmes végigjatszas pontozasa soran (alapjatéek
szabalyflzet 18. oldal) 20 pontot szerzel, ehhez Mr
Perfect 6t6t tesz még hozza.

Pelda az idedlis nyomvonalra: mivel a jdtékos tikeletes kit épitett, 20
pontot szerez a kényelmes végigjdtszds pontozdsakor, és Mr Ferfect
megfejeli ezt méy 5 ponttal.
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@ Preciz nehézség ) 9

Mr Perfect 6 pontot ad, ha a palyak nehézségét tokéletesre
hangolod: minden palya “par” értéke a z6ld savba esik,
azaz 3 és 5 kdzotti, és az 6ssz nehézség pontosan 36-ra
sikerll. Mas szavakkal, ha kimaxolod 18 pontosra a palyak
nehézségének pontozasat (alapjaték szabalyfuzet 17.
oldal), ehhez Mr Perfect tovabbi 6 pontot csap hozza.
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Pelda a preciz nehézségre: a
kek jdtekos mind a 30 ,.par”
jeldldjét sikeresen felrakta
az eqyéni pontozoldbldjdra,
és minden pdlydjdnak
nehézsége a zold sdvon beliil
marad. A pontozds sordn az
eldbbieknek megfelelden
18+0 pontot kap.

Osszességében, ha Mr Perfect minden elvarasnak meg
tudsz felelni, 6sszesen maximum 18 pontot szerezhetsz
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AZ 1) LAPKAKROL

Ebben a kiegészitében 9 kuldbnbdsen érdekes lapkat is
talaltok:
* 3 lapkan kezd&elem és egy egyenes vagy kanyarodo
Osszekodtd elem is van
* 3 lapkan zarbelem és egy egyenes vagy kanyarodo
Osszekdtd elem is van
* 3 lapkan kezdd- és zardelemet is talaltok
A két palyaelem tartozhat ugyanahhoz vagy két kulén
golfpalyahoz is. Ha ugyanahhoz a golfpalyahoz
kapcsolodik mindkettd, akkor a lapkat kétszer kell

szamoljatok a palya hosszanak szamftasakor (ha Mr é!

Short vagy Mr Long a férj). Miutan két palyaelem is van
rajtuk, az ilyen lapkak hasznalataval helytakarékosan
lehet hosszl palyakat kialakitani, ez kulénésen hasznos,
ha Mr Long a megbizonk.

példdban eqy _
ilyen triikkds lapkdt ugyanazon (eqy)
pdlydba épitettiik bele. J pdlya hossza |
0 lapkdbdl dll gy, ezért ha Mr Longa |
6], megadja érte a 2 gydzelmi pontot.
A pdlya .par” értéke egyébként 5.
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| Két tritkkd's lapkdt is beépitettiink:

| Az 1-es pdlya hossza iy 3 lapka,

| neliézsége 5 par (3+1+1). K 2-05
pdlya hossza 4 lapka, nehézsége

! I+I+1+1=4 ,par.

Ezeknek a lapkaknak a beépitésekor néha nehéznek
tlnhet a palya kényelmének pontozésa, de az
alapszabaly valtozatlan: ha az elézé palya zarbeleme
szomszédos a kdvetkezd palya kezddelemével, jar érte a
2 pont. Ertelemszer(ien abban az esetben, ha a zaré- és
kdvetkezd kezddelem ugyanarra a (trukkos) lapkara esik,
ez is szomszédosnak szamit.

Itt az 1-es pdlya zdrd- és a 2-es
palya kezddeleme szomszédos,
fgy jdr érte a 2 pont a palya
kényelmének pontozdsakor.
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/Iz eqyes pdlya zdrd- és a kettes pdlya kezdoe/eme ugyanazon a [ lruk/fos )
lapkdn van, igy szomszédosnak szdmitanak. A pdlya kényelmének
pontozdsakor 2 pontot kapsz érte. Ugyanakkor a vonalvezetésiik is
ugyanaz, ezért Mr Straightforward is 2 ponttal dijaznd.

Flsdre nem konnyi dtldmi, de ez itt 5 kényelmes csatlakozds. Az eqyes pdlya
1016~ 65 a kettes kezddeleme szomszédos. A 2. zdrd- és 3. kezddeleme azonos
lapkdra esik, gy ezek is szomszédosak (bdr a vonalvezetésiik eliér, fgy Mr
Straightforward - ha & a férj - nem dijaznd). Bar elsd ranézésre messze esik
@ 3. pdlya zdrd- és a 4. kezddeleme, valdjdban ezek is szomszédos lapkdn
vannak, ezért is jdr 2 pont a kényelem pontozdsdndl.
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iy SZABALY: FOBLALAS

Néha eléfordul, hogy elhtznatok egy szamotokra nagyon
fontos lapkat, de pillanatnyilag nem tudjatok ideélisan
beépiteni. Az (j kiegészitd és a trukkds lapkak
hasznalatakor mostantél majd még gyakrabban fordul
eld veletek ilyesmi, ezt megigérhetjuk nektek.

Ezért kitalaltunk nektek egy Gj szabalyt, a foglalast.
Kénnyebb vele a kiegészitével jatszani, de rajtatok all,

ﬂ hogy ezt az (j szabalyt hasznaljatok-e vagy sem.

A foglalas révid lefrasa: Ha el akarsz hazni egy lapkat,
de nem tudod vagy akarod most beépiteni, akkor helyezd
azt a minigolf palyad bejaratanak lapjara. A
jatékosjeldlédet pedig a normal szabalyok szerint rakd a

© hlzokeret azon mezejére, ahonnan a lapkat elhGztad.

A kék jdtékos nagyon szeretné ezt az isszekitd apka’l negszerezn,
de nem tudja korrektiil becpiteni, ezért lefoglalja azt.
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Egynél tébb lapkat nem tudsz foglalni. Ezért ha van mar
lapka a bejaratodon, nem foglalhatsz tovabbi lapkakat,
amig az elézét be nem épited.

Késébb a jaték folyaman, amikor a lapkat mar be tudod
(és akarod) épiteni, a kérdd soran passzolnod kell - a
jatékosjeldldd a padra cslcsul, balra az esetleges tdbbi
jelélétél -, és most beépitheted a korabban lefoglalt
lapkat, a szokasos beépitési szabalyok betartasaval.
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Harom kiirrel késdbb a kek jatékos gy dont, beépiti a kordbban lefoglalt lapkdt.

A jaték végén a pontozas soran, ha még maradt
beépitetlen lefoglalt lapkad a bejaraton, veszitesz 3
gy&zelmi pontot.
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AZ ESYES LAPKAK LEIRASAI

Ebben a fejezetben az dsszes 0 lapka részletes lefrasat
megtalaljatok. Ha kétség meruine fel, hogy az egyes
lapkakon hany darab és milyen elemek talalhatéak, akkor
itt pontosan megtalaljatok.

A lapkak mellett lathaté 1x jelzi, hogy minden Gj lapkabdl
csak egy darab van. Jeldltuk, hogy kezddelem (tee) vagy
zardelem (putting green) van-e rajta. Azutan
felsorolasszerlien az alabbi elemek: ember (people/
person), kutya (dog), rekettyés (tree), pad (bench),
medence (pool), csé/alagit (pipe/tunnel), lejtd (slope),
virdgagyas (flower). Az obstacle mutatja, ha a palyan
akadaly van. Végul pedig sarga nyil jeldli Mrs Noreturn
kedvenceit, az egyiranyban jatszhat6 palyaelemeket. ‘ﬁ
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Szines kérdések a jatékkal kapcsolatosan
A minigolf palyak szine miért piros és nem z6Id?

Az altalunk hasznalt szinvilag az eurdpai stilust takrézi.
Eurépaban a minigolf palyakat altalaban pirosra épitik,
eltérden Amerikatol, ahol az gyakran zéld szinG.
Alapvetdéen azért valasztottuk a piros palyaelemeket,
hogy kelléen kontrasztosak legyenek a lapkakon az éket
kdrulvevd zéld ndvényzet kérul. Ha a palya szine lenne
z6ld, akkor nem igazan térne el a nbvenyzettdl a lapkan,
vagy a fuvet kellene
valami furcsa szinire

. szineznunk.

A lapkék hatoldalan
I6vd szamokat mi
alapjan kalkulaljatok?

Az egyes lapkak hatoldalan lévé
szam két dolognak a fuggvénye:
hany ember talalhaté a lapkan, és
milyen “par” érték( a rajta 1évé
palyaelem. Az itt bemutatott
tablazat alapjan, az emlitett két
paraméterbdl szamoltuk ki a
lapkara keruld értéket.

Imn/a f pilya Fischbach. /luszn i teriletén.




